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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
Respuestas a preguntas orales tramitadas como escritas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de marzo de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas orales, tramitadas como preguntas de respuesta por escrito por finalización del periodo ordinario 
de sesiones, y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3115 - 1026234. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a paliar el Gobierno las 
consecuencias sobre la calidad de vida de los riojanos del aumento desorbitado de los precios de la energía, 
especialmente para aquellos más vulnerables. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

10L/POP-3117 - 1026241. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a tomar el Gobierno 
riojano medidas para garantizar el acceso a los recursos básicos (alimentación, calefacción, etc.) de 
todos los residentes en nuestra comunidad, dado que el continuo ascenso de los precios de la energía y 
las consecuencias que estos tienen sobre el resto de la economía hacen temer un invierno complicado 
para los ciudadanos europeos, especialmente para aquellos que están en una situación de más 
vulnerabilidad. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que el precio de 
la luz sube por el aumento de la demanda, el encarecimiento del gas, que se ha disparado por el conflicto en 
Ucrania, y la subida del precio de las emisiones de CO2. El aumento de la demanda surge a raíz de la 
pandemia del covid-19. Durante el confinamiento, los productores de energía ralentizaron la producción para 
ajustarla a la demanda y aún no se ha equilibrado el desajuste en el mercado. Además, se ha producido un 
encarecimiento de los suministros. El precio del petróleo se ha encarecido de forma exagerada y el precio del 
gas natural se ha disparado ante la escasez de suministro por el conflicto entre Rusia y Ucrania. Es 
importante el precio del gas porque es un combustible fósil que se usa para generar electricidad, por lo que 
cuanto más caro esté, más cara costará la luz. 
 En nuestro territorio no abundan el petróleo ni el gas, pero sí recursos naturales fundamentales en la 
economía que llega de la mano de la descarbonización: tenemos más horas de luz solar que ningún otro 
Estado miembro de la Unión Europea, uno de los depósitos de litio más grandes del continente y unas 
condiciones óptimas para el aprovechamiento del viento y la fuerza del agua. 
 En este contexto el actual Gobierno de La Rioja ya ha comenzado los trabajos preparatorios para 
alumbrar la Estrategia de Transición Justa de La Rioja. 
 Esta estrategia se concibe como uno de los tres pilares de la transición energética en La Rioja incluidos 
en el Proyecto de Ley de cambio climático de La Rioja, junto a un plan de mitigación de emisiones (Plan 
Riojano Integrado de Energía y Clima) y un plan de adaptación al cambio climático (Plan Riojano de 
Adaptación al Cambio Climático). Esta estrategia se inspira en la Estrategia de Transición Justa de España, 
que parte de la Ley estatal 7/2021, de cambio climático y transición energética, que busca valorar los efectos 
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de la transición hacia una economía baja en carbono. 
 Desde el actual Gobierno de La Rioja gestionamos una batería de ayudas que permitan la adopción de 
un nuevo modelo energético, basado en una economía baja en carbono, y que nos ayuden a aprovechar los 
recursos disponibles con la mayor eficiencia posible, logrando reducir los riesgos para el medioambiente, la 
economía y la salud de las personas. Entre estas se encuentran ayudas a energías renovables térmicas, 
PREE 5000, ayudas de autoconsumo, ayudas para explotaciones agropecuarias, Bono Social Térmico, Plan 
MOVES e incentivos a la movilidad eficiente y sostenible. 
 Logroño, 6 de marzo de 2023. El consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del 
Gobierno: Alejandro Dorado Nájera. 
 
 

10L/POP-3169 - 1026397. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si la firma de convenios ha 
generado discriminación a algunos ayuntamientos riojanos. (Tramitada como pregunta de respuesta 
por escrito). 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3170 - 1026398. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si la firma de convenios entre 
el Gobierno de La Rioja y los ayuntamientos se produce de forma discrecional. (Tramitada como pregunta 
de respuesta por escrito). 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que la firma de 
convenios en la actual legislatura se ha llevado a cabo con criterios objetivos en base a las necesidades de 
los municipios y de sus ciudadanos, principalmente para abastecimiento y saneamiento de agua, por motivos 
de situaciones de emergencia y para la mejora de consultorios médicos, y, por tanto, no existe discriminación 
alguna.  
 Logroño, 6 de marzo de 2023. El consejero de Servicios Sociales y Gobernanza Pública: Pablo Rubio 
Medrano. 
 
 

10L/POP-3273 - 1026783. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de calidad ambiental. (Tramitada como pregunta de 
respuesta por escrito). 

  Gregorio Jesús Pérez Ligero ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3274 - 1026784. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de recursos hídricos. (Tramitada como pregunta de 
respuesta por escrito). 

  Gregorio Jesús Pérez Ligero ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3275 - 1026785. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de biodiversidad. (Tramitada como pregunta de respuesta 
por escrito). 

  Gregorio Jesús Pérez Ligero ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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10L/POP-3276 - 1026786. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de infraestructuras. (Tramitada como pregunta de 
respuesta por escrito). 

  Gregorio Jesús Pérez Ligero ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3277 - 1026787. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de transición energética. (Tramitada como pregunta de 
respuesta por escrito). 

  Gregorio Jesús Pérez Ligero ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/POP-3278 - 1026788. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de 
La Rioja los resultados de su gestión en materia de cambio climático. (Tramitada como pregunta de 
respuesta por escrito). 

  Gregorio Jesús Pérez Ligero ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta a las seis preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que 
positivamente. Huelga decir que en estas áreas de gestión, como en el resto, La Rioja esta mejor que hace 
cuatro años.  
 Esta mejora en esta legislatura se produce mediando la pandemia y la guerra y tras recoger veinticuatro 
años de abandono por parte de gobiernos anteriores.  
 Logroño, 6 de marzo de 2023. El consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del 
Gobierno: Alejandro Dorado Nájera. 
 
 

10L/POP-3471 - 1029065. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo prevé el Gobierno 
proceder a la rehabilitación del puente propiedad de la Comunidad Autónoma ubicado en el acceso a 
Cihuri en la carretera LR-310. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Plan de Carreteras del Gobierno 
anterior no contemplaba actuaciones en la LR-310 Casalarreina a Cihuri. El anterior Gobierno de La Rioja, al 
no afrontar refuerzos y conservación del firme de ese tramo, aboca al actual a la rehabilitación del puente. 
 El Plan de Carreteras actual, que se encuentra en sede parlamentaria, sí contempla refuerzos y 
conservación del firme por un valor estimado de 268.863 euros. 
 La actualización del proyecto está prevista durante el presente ejercicio y, una vez se tenga, se 
coordinará la ejecución de las obras con las actuaciones previstas en el Plan de Carreteras de La Rioja y al 
estado del mismo. 
 Logroño, 6 de marzo de 2023. El consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del 
Gobierno: Alejandro Dorado Nájera. 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
Nuevas preguntas orales en pleno presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de marzo de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3851 - 1031677. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuánto ha costado el evento 
organizado el 7 de marzo de 2023 para la presentación del proyecto Valle de la Lengua, que tuvo lugar 
en el Museo Würth La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuánto ha costado el evento organizado el 7 de marzo de 2023 para la presentación del proyecto Valle 
de la Lengua, que tuvo lugar en el Museo Würth La Rioja? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3852 - 1031678. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántas veces va a presentar 
el Gobierno de La Rioja el proyecto Valle de la Lengua. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántas veces va a presentar el Gobierno de La Rioja el proyecto Valle de la Lengua? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3853 - 1031679. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 
Gobierno acerca de la evolución de las infraestructuras ferroviarias en la legislatura que ya se acaba. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué valoración hace el Gobierno acerca de la evolución de las infraestructuras ferroviarias en la 
legislatura que ya se acaba? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-3854 - 1031680. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre por qué está bloqueando el 
Gobierno de La Rioja la Comisión de investigación para aclarar la adquisición de material sanitario. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué está bloqueando el Gobierno de La Rioja la Comisión de investigación para aclarar la 
adquisición de material sanitario? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3855 - 1031681. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre por qué no quiere el Gobierno de 
La Rioja esclarecer las dudas existentes en la adquisición de mascarillas durante la pandemia. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué no quiere el Gobierno de La Rioja esclarecer las dudas existentes en la adquisición de 
mascarillas durante la pandemia? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-3856 - 1031682. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre qué tiene que ocultar el Gobierno 
de La Rioja para no querer comparecer en la Comisión de investigación para aclarar la adquisición de 
material sanitario. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué tiene que ocultar el Gobierno de La Rioja para no querer comparecer en la Comisión de 
investigación para aclarar la adquisición de material sanitario? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de marzo de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-5800 - 1029081. Pregunta con respuesta escrita relativa a si actúa con desidia y abandono el 
actual Gobierno de La Rioja al no afrontar la rehabilitación del puente propiedad de la Comunidad 
Autónoma ubicado en el acceso a Cihuri en la carretera LR-310. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-5801 - 1029082. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo prevé el Gobierno proceder a 
la rehabilitación del puente propiedad de la Comunidad Autónoma ubicado en el acceso a Cihuri en la 
carretera LR-310. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que el Plan de 
Carreteras del Gobierno anterior no contemplaba actuaciones en la LR-310 Casalarreina a Cihurí. El anterior 
Gobierno de La Rioja, al no afrontar refuerzos y conservación del firme de ese tramo, aboca al actual a la 
rehabilitación del puente. 
 El Plan de Carreteras actual, que se encuentra en sede parlamentaria, sí contempla refuerzos y 
conservación del firme por un valor estimado de 268.863 euros. 
 La actualización del proyecto está prevista durante el presente ejercicio y, una vez se tenga, se 
coordinará la ejecución de las obras con las actuaciones previstas en el Plan de Carreteras de La Rioja y al 
estado del mismo. 
 Logroño, 6 de marzo de 2023. El consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del 
Gobierno: Alejandro Dorado Nájera. 
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10L/PE-6168 - 1030558. Pregunta con respuesta escrita sobre a cuántas personas ha prestado 
asistencia el centro de atención LGTBI+ de La Rioja desde su puesta en funcionamiento hasta la fecha de 
respuesta a esta pregunta. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, con datos hasta el 31 de enero 
de 2023, se han atendido un total de 89 personas físicas y jurídicas: 56 personas físicas (24 en noviembre 
de 2022, 14 en diciembre de 2022 y 18 en enero de 2023) y 33 personas jurídicas, entidades (14 en 
noviembre de 2022, 12 en diciembre de 2022 y 7 en enero de 2023).  
 Logroño, 6 de marzo de 2023. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/PE-6169 - 1030559. Pregunta con respuesta escrita relativa al desglose de servicios prestados por el 
centro de atención LGTBI+ de La Rioja desde su puesta en funcionamiento hasta la fecha de respuesta a 
esta pregunta. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, con datos hasta el 31 de enero 
de 2023: 
  1. Elaboración de materiales y recursos de apoyo: 22. 
  2. Acciones de comunicación y difusión: 14. 
  3. Atención a demandas: 
   Ámbito legal: 11 atenciones. 
   Ámbito social: 43 atenciones. 
   Ámbito psicológico: 28 atenciones. 
   Ámbito sexológico: 10 atenciones. 
   Total: 92 atenciones. 
 Logroño, 6 de marzo de 2023. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/PE-6170 - 1030560. Pregunta con respuesta escrita relativa a la lista de espera del centro de 
atención LGTBI+ de La Rioja en la fecha de respuesta a esta pregunta. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que actualmente no hay lista de espera.  
 Logroño, 6 de marzo de 2023. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/PE-6171 - 1030561. Pregunta con respuesta escrita relativa a los otros servicios a los que se ha 
derivado a las personas atendidas en el centro de atención LGTBI+ de La Rioja desde su puesta en 
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funcionamiento hasta la fecha de respuesta a esta pregunta. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, con datos hasta el 31 de enero 
de 2023, se han derivado a Cruz Roja por alojamiento de emergencia. 
 Logroño, 6 de marzo de 2023. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/PE-6172 - 1030562. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas han sido derivadas 
a otros servicios desde el centro de atención LGTBI+ de La Rioja desde su puesta en funcionamiento 
hasta la fecha de respuesta a esta pregunta. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que en enero de 2023 se realizó una 
derivación externa.  
 Logroño, 6 de marzo de 2023. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero Alonso. 
 
 

10L/PE-6173 - 1030802. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo garantiza el Gobierno de 
La Rioja la prestación de una asistencia sanitaria de calidad en el municipio de Santa Coloma. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-6174 - 1030804. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué el Gobierno de La Rioja no 
garantiza la presencia de los profesionales sanitarios que atienden el municipio de Santa Coloma en el 
horario previsto. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-6175 - 1030805. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué el Gobierno de La Rioja no 
garantiza la presencia de los profesionales sanitarios que atienden el municipio de Santa Coloma para 
evitar el desplazamiento de los pacientes. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-6176 - 1030807. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué el Gobierno de La Rioja no 
garantiza el cumplimiento del horario de asistencia de los profesionales sanitarios que atienden el 
municipio de Santa Coloma para evitar el desplazamiento de los pacientes. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta a las cuatro preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que el 
Servicio Riojano de Salud garantiza la presencia de los profesionales sanitarios en el consultorio de Santa 
Coloma con el horario que mantienen desde hace años, no habiéndose hecho ninguna modificación: los 
martes y jueves de 12:30 a 13:30, tanto el personal médico como el personal enfermero.  
 Logroño, 6 de marzo de 2023. La consejera de Salud: María Somalo San Juan. 
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10L/PE-6177 - 1030809. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué el Gobierno de La Rioja no 
garantiza el acceso a Internet a los profesionales sanitarios que atienden el municipio de Santa Coloma. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Servicio Riojano de Salud ha 
proporcionado a los profesionales un ordenador portátil con acceso a datos para la asistencia en los 
consultorios rurales. Con respecto al acceso a Internet, depende, como en todos los consultorios de La Rioja, 
del Ayuntamiento de Santa Coloma, que no lo dispone. 
 Logroño, 6 de marzo de 2023. La consejera de Salud: María Somalo San Juan. 
 
 

10L/PE-6178 - 1030810. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué el Gobierno de La Rioja no 
garantiza el funcionamiento de Selene en el municipio de Santa Coloma. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que Selene funciona correctamente en 
Santa Coloma gracias a los ordenadores portátiles proporcionados por el Servicio Riojano de Salud, ya que el 
Ayuntamiento no proporciona, a diferencia del resto de los ayuntamientos de la Comunidad Autónoma, la 
conexión a Internet.  
 Logroño, 6 de marzo de 2023. La consejera de Salud: María Somalo San Juan. 
 
 

10L/PE-6231 - 1030920. Pregunta con respuesta escrita relativa a la planificación que tiene la Consejería 
de Educación en cuanto a la construcción de nuevos centros. 

  Gregorio Jesús Pérez Ligero ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la planificación en cuanto a la 
construcción de nuevos centros en el corto-medio plazo es: 
  CIFP en Lardero. 
  CIFP en Calahorra. 
  CEIP Rincón de Soto. 
  EIPC Aldeanueva de Ebro. 
  IES Valle del Iregua. 
  CEIP Agoncillo (CRA Vista de la Hez). 
  CEIP Uruñuela (CRA Entrevalles). 
  CEIP San Fernando (Nájera). 
  EIPC Casalarreina. 
 Logroño, 7 de marzo de 2023. El consejero de Educación, Cultura, Deporte y Juventud: Pedro María 
Uruñuela Nájera. 
 
 

10L/PE-6232 - 1030921. Pregunta con respuesta escrita relativa a las razones de que se haya eliminado 
el proyecto "Construcción y equipamientos nuevo centro residencial de personas mayores con 
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discapacidad", previsto en el Convenio entre el Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030 y la 
Comunidad Autónoma de La Rioja para la ejecución de proyectos con cargo a los fondos europeos 
procedentes del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-6235 - 1030924. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene previsto el Gobierno de 
La Rioja dar continuidad con fondos propios al proyecto "Construcción y equipamientos nuevo centro 
residencial de personas mayores con discapacidad", que figuraba en el Convenio entre el Ministerio de 
Derechos Sociales y Agenda 2030 y la Comunidad Autónoma de La Rioja para la ejecución de proyectos 
con cargo a los fondos europeos procedentes del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que los 
cambios que se vienen produciendo en nuestra sociedad tienen como consecuencia inmediata que las 
personas con discapacidad hayan mejorado su calidad de vida y, por tanto, su esperanza de vida por 
encima de los 60 años, lo cual nos ha llevado a iniciar el correspondiente procedimiento para la 
modificación del Decreto 25/2011, de 25 de marzo, por el que se regula el procedimiento de acceso a las 
plazas públicas del servicio de atención residencial y servicio de estancias temporales residenciales para 
personas con discapacidad, con gran dependencia o dependencia severa, del Sistema Riojano para la 
Autonomía Personal y la Dependencia, y el Decreto 31/2011, de 29 de abril, por el que se aprueba la 
cartera de servicios y prestaciones del Sistema Público de Servicios Sociales, mediante la cual, y entre 
otros aspectos, se va a aumentar la edad límite de permanencia de las personas con discapacidad en los 
centros especializados y se elimina la limitación de edad para presentar la solicitud de acceso, todo ello con 
el fin de permitir que con carácter general se pueda permanecer en los centros del Sistema Riojano para la 
Autonomía Personal y la Dependencia una vez que hayan cumplido la edad de 60 años.  
 Este cambio normativo, además, va en la línea de la doctrina sentada por la Sentencia de la Sala 
Segunda del Tribunal Constitucional, recurso de amparo 2699-2016, de fecha 22 de enero de 2018. En 
coherencia con lo expuesto y la modificación que puede ir asociada a esta actuación, parece oportuno 
evaluar la previsión y la adaptación, en su caso, a esta revisión, sin perjuicio de la importancia de la 
efectividad de este proyecto. 
 Logroño, 6 de marzo de 2023. El consejero de Servicios Sociales y Gobernanza Pública: Pablo Rubio 
Medrano. 
 
 

10L/PE-6236 - 1030925. Pregunta con respuesta escrita relativa a la entidad o entidades locales que se 
van a beneficiar del incremento de 1.481.600 euros en la línea de inversión l1 del proyecto 8 tras la 
eliminación del proyecto "Construcción y equipamientos nuevo centro residencial de personas mayores 
con discapacidad", previsto en el Convenio entre el Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030 y la 
Comunidad Autónoma de La Rioja para la ejecución de proyectos con cargo a los fondos europeos 
procedentes del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que con fecha 19 de diciembre de 2022 se 
firmó la Adenda de modificación del Convenio de colaboración entre el Ministerio de Derechos Sociales y 
Agenda 2030 y la Comunidad Autónoma de La Rioja para la ejecución de proyectos con cargo a los fondos 
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europeos procedentes del Mecanismo para la Recuperación y Resiliencia, por la que se procedió a la 
reasignación de importes entre subproyectos, asignando su importe a subvenciones a entidades locales, 
modificación que no cambia la finalidad de la actuación, que se mantiene en el marco del "Plan de apoyos y 
cuidados de larga duración: desinstitucionalización, equipamientos y tecnología". Con ello, el importe 
asignado a "Subvenciones a EELL", de la línea de inversión l1 "Plan de apoyos y cuidados de larga duración: 
desinstitucionalización, equipamientos y tecnología" del Componente 22 "Economía de los cuidados y 
refuerzo de las políticas de igualdad e inclusión social" del Plan de Recuperación, Transformación y 
Resiliencia se incrementa en 1.481.600 euros, pasando a ser de 5.033.180 euros.  
 La concesión de las expresadas ayudas se ha efectuado a través de la Orden SSG/17/2022, de 2 de 
mayo, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión de subvenciones a municipios en el 
marco de las medidas del Plan de apoyos y cuidados de larga duración y Plan de Modernización de los 
Servicios Sociales, financiadas con cargo al Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, en 
procedimiento de concurrencia competitiva, siendo asignada la referida concesión a los municipios de 
Ezcaray y Aldeanueva de Ebro. 
 Logroño, 6 de marzo de 2023. El consejero de Servicios Sociales y Gobernanza Pública: Pablo Rubio 
Medrano. 
 
 

10L/PE-6237 - 1030926. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué consiste la inversión l1 del 
proyecto 8, que asciende a 5.033.180 euros, tras la eliminación del proyecto "Construcción y 
equipamientos nuevo centro residencial de personas mayores con discapacidad", previsto en el Convenio 
entre el Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030 y la Comunidad Autónoma de La Rioja para la 
ejecución de proyectos con cargo a los fondos europeos procedentes del Mecanismo de Recuperación y 
Resiliencia. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, mediante la Orden SSG/17/2022, 
de 2 de mayo, de la Consejería de Servicios Sociales y Gobernanza Pública, publicada en el Boletín Oficial 
de La Rioja de 3 de mayo de 2022, se establecieron las bases reguladoras para la concesión de 
subvenciones a municipios en el marco de las medidas del Plan de apoyos y cuidados de larga duración y 
Plan de Modernización de los Servicios Sociales, financiadas con cargo al Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia, y se aprobó la convocatoria correspondiente al año 2022, para la construcción 
de centros de día con la finalidad de ofrecer un servicio especializado de atención diurna, abierto y 
polivalente, con funciones terapéuticas y asistenciales a personas mayores en situación de dependencia, 
posibilitando la permanencia de las mismas en su entorno habitual.  
 La cuantía máxima destinada a financiar esta convocatoria inicialmente fue de 3.551.580 euros. 
Posteriormente, en el mes de diciembre de 2022, y por Resolución de la Consejería de Servicios Sociales y 
Gobernanza Pública, se amplió el crédito de esta convocatoria de subvenciones, pasando a ser la cuantía 
máxima destinada a la misma de 5.033.180 euros.  
 Logroño, 6 de marzo de 2023. El consejero de Servicios Sociales y Gobernanza Pública: Pablo Rubio 
Medrano. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de marzo de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-6425 - 1031683. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto ha costado el evento 
organizado el 7 de marzo de 2023 para la presentación del proyecto Valle de la Lengua, que tuvo lugar 
en el Museo Würth La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuánto ha costado el evento organizado el 7 de marzo de 2023 para la presentación del proyecto Valle 
de la Lengua, que tuvo lugar en el Museo Würth La Rioja? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6426 - 1031684. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas veces va a presentar el Gobierno 
de La Rioja el proyecto Valle de la Lengua. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántas veces va a presentar el Gobierno de La Rioja el proyecto Valle de la Lengua? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6427 - 1031685. Pregunta con respuesta escrita relativa al desglose de las partidas de gasto del 
evento de presentación del proyecto Valle de la Lengua, celebrado el 7 de marzo en el Museo Würth 



 
 
 
Página 14552 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 360 
 16 de marzo de 2023 
 
 
 

La Rioja. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuál es el desglose de las partidas de gasto del evento de presentación del proyecto Valle de la 
Lengua, celebrado el 7 de marzo en el Museo Würth La Rioja? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6428 - 1031686. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas personas del Gobierno de 
La Rioja han estado involucradas en la organización de la presentación del proyecto Valle de la Lengua, 
celebrado el 8 de marzo en el Museo Würth La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántas personas del Gobierno de La Rioja han estado involucradas en la organización de la 
presentación del proyecto Valle de la Lengua, celebrado el 8 de marzo en el Museo Würth La Rioja? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6429 - 1031687. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué está bloqueando el Gobierno de 
La Rioja la Comisión de investigación para aclarar la adquisición de material sanitario. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué está bloqueando el Gobierno de La Rioja la Comisión de investigación para aclarar la 
adquisición de material sanitario? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6430 - 1031688. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué no quiere el Gobierno de 
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La Rioja esclarecer las dudas existentes en la adquisición de mascarillas durante la pandemia. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Por qué no quiere el Gobierno de La Rioja esclarecer las dudas existentes en la adquisición de 
mascarillas durante la pandemia? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/PE-6431 - 1031689. Pregunta con respuesta escrita relativa sobre qué tiene que ocultar el Gobierno 
de La Rioja para no querer comparecer en la Comisión de investigación para aclarar la adquisición de 
material sanitario. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué tiene que ocultar el Gobierno de La Rioja para no querer comparecer en la Comisión de 
investigación para aclarar la adquisición de material sanitario? 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 10 de marzo de 2023, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa, ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en 
plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 14 de marzo de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-2356 - 1031690. Solicitud de información relativa a copia del expediente completo de 
contratación del acto de presentación del proyecto Valle de la Lengua, celebrado el 7 de marzo en el 
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Museo Würth La Rioja. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del expediente completo de contratación del acto de presentación del proyecto Valle de la Lengua, 
celebrado el 7 de marzo en el Museo Würth La Rioja. 
 Logroño, 8 de marzo de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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